

GRIMESTAD VEL OG BÅTFORENING

Referat fra styremøte 15/03 17 kl.18.30

side 1

Sted: VAKTBUA

TID: ONSDAG 15. mars 2017. KL. 18.30

Tilsstede: Linn Eve Krogholm, Mira Pira, Øivind S. Løvdal
Anne Merethe Dahl og Jorunn Frederiksen

Meldt forfall: Egil Finnerud, Veronica Johnsen og Hans Melandsø

Ikke møtt:

Saker til eventuelt:

1. REFERAT FRA STYREMØTE 15/02 – 17.

Godkjent

2. KORRESPONDANSE INN/UT

a) Brev til Tjøme kommune, datert 21/2-17, fra Synnøve og Ronny Storvollens vedrørende søknad om mudring.

b) Brev til Tjøme kommune fra Grimestad Vel og Båtforening, datert 28/2-17, vedrørende mudring på Storvollens eiendom.

Her påpekes det bekymring på at dette skal gjøres av tiltakshaver og ikke av et profesjonelt firma.

Mira Pira sender sin kommentar til tiltaket 6. mars. Dette innspill blir levert som vedlegg til Grimestad Vel og Båtforening sitt brev.

Brevene arkiveres.

3. OPPHEVING AV FORSKRIFTEN SOM INNSKRENKER BRUK AV VANNSCOOTER

På styremøtet 15.02 ble det bestemt at alle A-medlemmer skulle få uttale seg enten ved å svare på foreningens facebook side eller med e-post til GVB. Svar fristen ble satt til 12/3.

Ved opptelling finner vi at det blant dem som har svart er det flertall for ikke å åpne for oppheving av forskriften.

4. DIVERSE SAKER

Resten av møtet ble årsmøtesakene gjennomgått. Det ble også bestemt at Øivind S. Løvdal legger sakene på pc og disse lir presenterer på storskjerm.

Møtelokalet er tilgjengelig fra kl. 17.00. Leder, leder av havnekomiteen og kasserer møter kl. 17.00 for å klargjøre dokumenter etc.

Neste styremøte er onsdag 19. april kl. 18.30 i vaktbua

Møtet avsluttet kl. 19.50

Jorunn Frederiksen